

热

小店帮小店,小店陪大家
记录店主们的所见所闻
所思所想,所忧所喜
一起来看看小时小店故事吧



扫一扫
来社区那些事
看小店故事

社区
小店纪事



大家都喜欢属于冷饮的快乐

一天能卖五千支雪糕
今年的网红雪糕特别多

一出梅,杭州雪糕店 就忙到半夜1点关不了门

本报记者 章然 文/摄

进入7月,天气越来越热,杭州的雪糕店正式迎来了销售高峰期。

地址在上城区凯旋路102-7号的冰淇淋超市,是钱报·小时新闻“小时小店”,最近店里的生意格外红火。

“昨天忙到凌晨1点钟才睡觉。”昨天一大早,店主方小玉就开始从冰库里一箱箱拿雪糕,给冰箱展示柜里补货。

一天卖了多少支雪糕?

方小玉没细数,只记得从早上八点半开门一直没歇过,最多的时候要同时接待十几位顾客,有贪吃的孩子、用毛巾擦汗的爸爸妈妈,也有来怀旧的爷爷奶奶。

忙到晚上12点,还要配送一波雪糕给周边小店。

临睡前一数,一天营业额都过万了。“废纸箱都卖了50块,雪糕估计卖了有五千支。”

事实上,每年的7月都属于雪糕销售的旺季,但方小玉说,今年的行情格外好,“一天营业额过万的日子不容易的,以前高峰期大概是七八千元。”

这家网红小店的冰淇淋超市里有十多个展示柜,摆满了各种雪糕,除了按照品牌分布外,还特地开辟了一个“网红雪糕”展示柜。

“现在的年轻人都挺爱买网红雪糕的。”方小玉说,最火的网红雪糕是钟薛高,批发10支打八折,算下来一支10元多。

还有一些网红雪糕是来自于小红书等种草App博主推荐的。方小玉也进了货:“水晶葡萄冰,放在雪碧里能做成好喝的冰饮,批发价4.8元一袋。天琪意品一盒6个冰品,12块钱一盒。杨梅奶冰、杏子奶冰等新品都需要提前预定才有。”

方小玉的店里最便宜的棒冰是七八毛一根的,这种爷爷奶奶们来买的比较多,而贵的比如新晋网红索菲亚雪糕,一盒要44块,还“很难有货”。

甚至今年很红的景区文创类雪糕,在这里也能买

到。“5年高考3年模拟”联名款雪糕也有。

“我们家的特色就是品种很全。大布丁、冰砖、红豆棒冰等我家也有的。”方小玉说,店里面几万支雪糕,有七八百个品种。

冰淇淋超市周边分布着很多小区,夏夜,大家喜欢晃悠着出来散步,就会买点雪糕带回去吃吃。

今年,是冰淇淋超市在凯旋路新地址待下来的第三年,方小玉说,生意越做越有滋味了。

不仅结识了一批又一批的熟客,方小玉也感觉这家店更融入到周边环境里。除了夜班后也会来光顾的年轻人外,方小玉偶尔会遇到初次见面的顾客,也会唠上几句,“是周边小区的吗?”“这种雪糕便宜又好吃。”像是和对门邻居聊天一样平常又自然。

小店配送的商超从最初的几家发展到100多家,而方小玉也已经着手开第四家分店了。

“日子越过越好了。”方小玉说,她孩子已经在这边读书,每天独属于孩子的快乐,莫过于在雪糕王国里面遨游,时不时能吃到最新口味的冰淇淋。

同样是杭州地铁 5号线的空调为什么特别“爽”

记者帮忙问了,原来5号线这里的空调是变频的,更智能

本报讯 昨天,#杭州地铁1号线太热了#词条登上微博。有网友爆料:“杭州1号线真的太热了,坐地铁如同蒸桑拿……”“1号线真的是又挤又热”“早上就是挤到我的手抵着前一个人的背,感受背上的汗水”“能不能学学5号线啊,人家可凉快了”。

杭州地铁1号线是杭州最早的一条地铁线,北起临平区,东起萧山区萧山国际机场站,南抵萧山区湘湖站,贯穿杭州萧山国际机场、南阳街道、临平副城(高铁余杭站、翁梅、乔司街道)、下沙副城(下沙高教园区、白杨街道)、江南副城(杭州汽车客运中心、九堡街道、杭州东站)和杭州市中心城区(西湖文化广场、武林广场、凤起路、龙翔桥、湖滨步行街、延安路、吴山广场、城站火车站、西兴街道、湘湖旅游度假区)。

因为线路长,设站多,客流量自然很大。昨天下午,记者从凤起路站坐到龙翔桥站,短短一站路,车厢里也是满满当当,不少旅客都是拖着行李箱上下车的。

不过在平峰时期乘坐地铁1号线,有网友就觉得车厢里的气温“还行”。

其实对于冷热,每个人的体感会不一样,昨天早上有网友吐槽,太热,也有网友觉得,挺好啊。

就此,记者采访了杭港地铁新闻发言人李娜。

她说,杭州地铁1号线和5号线的车厢型号不一样。1号线车厢的列车空调以及通风,是在列车研发以及使用中,根据列车运行的安全性、乘客的舒适性、杭州气象网的天气预报等方面综合考虑的,由于车厢出风口与回风口的位置设置可能会导致车厢内温度略有差异,不同位置的乘客感受会不一样:“人越多,不在空调出风口位置的乘客可能就会觉得热。”

至于网友点赞的地铁5号线,李娜解释说,5号线车厢空调出风口设计有导流板,风向比较分散,不是集中的,比较人性化。而且去年下半年,他们完成了5号线车厢空调系统相关软件的更新,增加了客室电子屏幕温度显示,方便乘客及维修人员实时准确地了解车厢温度。“5号线列车空调采用变频控制,车厢温度会根据室外气温及载客量自动调节至乘客的体感舒适温度。和1号线比起来,它确实更智能。”

最后,李娜说,如果整节车厢大多数乘客都觉得温度异常,大家可以记下车厢号及所在位置,拨打杭州地铁服务热线:0571-96600,地铁方面会安排工作人员查看列车温度是否适宜。

本报记者 孙燕

